Конспект открытого занятия

по социализации

Конкурс воспитатель года

на тему:

«Правила в игре – правила в жизни»

       Средняя группа

Подготовила и провела

Воспитатель: Бубнова Н.В. 

Цель:

1. Продолжать формировать умение взаимодействовать с партнером по игровой ситуации.

2. Воспитывать умение использовать элементарные знакомые правила к созданной взрослым проблемной ситуации (адаптироваться, прожить ситуацию).
3. побуждать детей к игровому и речевому взаимодействию, сплочению детского коллектива.
4. Воспитывать положительное отношение к сказочному герою, сопереживать ему.
5. Создать обстановку психологического комфорта.

Ход занятия:

Дети заходят в зал и видят беспорядок и сидящую в грязной, оборванной одежде Золушку.

Золушка:  Здравствуйте ребята, вы узнали меня, я Золушка, злая мачеха загрузила меня работой, а сама со своими двумя дочерьми уехала на бал.

А разве это правильно, когда мама уезжает на бал, а ребенка оставляет дома одного, да еще загружает работой? Как вы думаете, это правильно?

Ответы детей.

Золушка: И я думаю, что это не правильно, и мне очень грустно, я тоже хочу быть на балу со своей семьей, вместе с ними танцевать, веселиться… Но меня оставили дома и мне нужно навести везде порядок /обход беспорядка/. Мои сестры разбрасывают свои игрушки, я хотела бы научить их убирать игрушки за собой, но не знаю как, мне этому их научить, я слышала, что у вас в детском саду есть какие-то специальные правила для игрушек? Вы мне расскажете о них?

Ответы детей.

Дети и Золушка расставляют игрушки на места.

Золушка:  Все! Все игрушки на местах, спасибо Вам большое, теперь я могу бежать на бал, моя крестная подарила мне красивое платье, я его сейчас надену и буду самая красивая. (Смотрит в зеркало).

- Ой, я оказывается такая чумазая, мне нужно умыться, но как это сделать быстро и правильно я уже не помню, а как это делаете вы?

Ответы детей.

Для этого тоже есть определенные правила???

Золушка умылась (надела красивое платье). Спасибо вам ребята опять вы меня выручили. /Танец/!

Теперь я побегу на бал, я очень хочу там увидеть принца с ним так интересно играть, он ходит в детский сад при дворце и знает много разных игр.

Вот бы удивить его новой игрой, я слышала, что есть такая интересная игра, (название игры) но как жаль, что играть в нее никто не умеет.

Дети: Мы  умеем, тебя научим (рассказывают правила игры) играют вместе с Золушкой.

Золушка: И для игры, оказывается, есть свои правила. 

Ребята, я поняла, оказывается, если знать и выполнять все правила, можно все делать быстро, красиво и правильно: и убирать игрушки, и собраться на бал, и играть в игры. Как же это здорово!
Спасибо, что пришли и научили меня всему.

А у меня есть свое правило, когда ко мне приходят гости, я всегда угощаю их, чем нибудь вкусненьким и сейчас хочу угостить вас. 

(Угощенье)

Ребята, мне так с вами хорошо, что я уже не хочу идти на бал, пойду в следующий раз.

Очень бы хотелось посмотреть вашу группу, вы меня пригласите к себе в гости?

«Золушка» с детьми уходят в группу.

